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OR-RM.0012.2.7.2026 

 

Protokół Nr 2/26 

z posiedzenia Komisji Finansów, Budżetu, Rolnictwa 

i Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej w Koronowie 

odbytego w dniu 23 lutego 2026 r. 

w Urzędzie Miejskim w Koronowie 

 

 

Przewodniczący Komisji Finansów, Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Rady 

Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki o godzinie 12:00 otworzył posiedzenie komisji. 

W posiedzeniu uczestniczyło 8 członków komisji, co wobec składu komisji wynoszącego 

8 członków komisji stanowi kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.  

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji Pan Tomasz Skotnicki odczytał porządek posiedzenia, do którego  

nie wprowadzono zmian. 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji i stwierdzenie kworum. 

2. Spotkanie z przedstawicielami rolników, Kujawsko-Pomorskiej Izby Rolniczej, w celu 

omówienia problemów związanych z rolnictwem. 

3. Analiza materiałów na sesję Rady Miejskiej w Koronowie. 

4. Sprawy bieżące komisji. 

5. Zamknięcie posiedzenia komisji. 
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2. Spotkanie z przedstawicielami rolników, Kujawsko-Pomorskiej Izby Rolniczej, 

w celu omówienia problemów związanych z rolnictwem. 

 

Na posiedzenie komisji przybyli przedstawiciele rolników z gminy Koronowo Pani Dorota 

Goś – Kujawsko – Pomorska Izba Rolnicza, Pan Marian Zubik, Pan Stanisław Kortas. 

Głos zabrała Pani Dorota Goś, która stwierdziła, iż rolnictwo stoi, a nawet się cofa. Obecnie 

na pierwszym planie jest drób, produkcja mleka odchodzi. Produkcja w rolnictwie jest 

nieopłacalna. Rolnicy nie maja za wiele do powiedzenia. Nie wiadomo do czego dąży rząd.  

Pan Marian Zubik zauważył, że państwo istnieje dopóki jest produkcja żywności. To 

państwo powinno poszukać wyjścia z obecnej sytuacji.  

Radna Elżbieta Mojzesowicz uważa, iż radni muszą się skupić na tym, aby pomóc naszym 

lokalnym rolnikom. Rozwiązaniem jest przykładowo obniżenie podatku rolnego. Urzędnicy 

powinny zrobić wszystko, żeby pomoc lokalnym rolnikom, oczywiście w granicach 

obowiązującego prawa. Musimy dbać o swój lokalny przemysł – rolnictwo.  

Przewodniczący komisji Pan Tomasz Skotnicki uważa, że polscy rolnicy mają najstarszy 

sprzęt. 

Radny Pan Krzysztof Gradek z kolei uważa, iż polskie gospodarstwa rolne są 

przeinwestowane. 

Tą opinię poparła radna Pani Elżbieta Mojzesowicz. 

 

Posiedzenie komisji opuściła radna Pani Iwona Madziąg. Obecnych 7 członków komisji. 

 

Przewodniczący komisji Pan Tomasz Skotnicki uważa, że w gminie w tym temacie wiele 

zrobić nie można. Można pomoc rolnikom tworząc strefę sprzedaży, aby mogli sprzedawać 

swoje produkty.  Jednak wniosek na targowisko przy ul. Witosa został odrzucony, ponieważ 

nie będzie na tę inwestycję gmina nie otrzyma dofinansowania.  

Radna Pani Elżbieta Mojzesowicz podkreśliła, że targowisko, to bardzo ważna sprawa dla 

gminy. Należy skupić się na racjonalnym wydatkowaniu środków.  

Pani Dorota Goś zaapelowała do radnych, aby przy ustalaniu podatku rolnego na 2027 rok 

uwzględnić sytuację jaka jest w rolnictwie.   
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3. Analiza materiałów na sesję Rady Miejskiej w Koronowie. 

 

Inspektor Wydziału Finansowo – Budżetowego Dominika Rybarczyk Przedstawiła projekty 

uchwał: 

1. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia              

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026 – 2041. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 7 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Gminy Koronowo na 2026 rok. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 7 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

Kierownik Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Agnieszka Szwesta 

przedstawiła projekty uchwał: 

 

1.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie przez 

Gminę Koronowo nieruchomości gruntowej – działki o numerze ewidencyjnym 427/2 

położonej w Lucimiu. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 7 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

2.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego 

numer 4A usytuowanego w budynku przy ulicy Wodnej 2 w Koronowie. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 7 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 
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Posiedzenie komisji opuściła radna Elżbieta Mojzesowicza. Obecnych 6 członków komisji. 

 

3.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie przez 

Gminę Koronowo nieruchomości - działki o numerze ewidencyjnym 998/2 położonej 

w Koronowie. 

 

Głosowanie w sprawie projektu uchwały: 

Za – 3 głosy 

Przeciw – 2 głosy 

Wstrzymało się – 1 głos 

 

3.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wniesienia wkładu finansowego do spółki 

z ograniczoną odpowiedzialnością pod firmą zakład Gospodarki Komunalnej 

i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z.o.o. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 6 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół 

podstawowych prowadzonych przez Gminę Koronowo oraz określenia granic obwodów 

publicznych szkół podstawowych, od dnia 1 września 2026 roku. 

 

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor Miejsko – Gminnego Zespołu Edukacji w Koronowie 

Ewa Chytła. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 6 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet 

przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych – przewodniczącym 

zarządów osiedli. 
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Inspektor Wydziału Informatyki i Organizacji Magdalena Wanda - Joras przedstawiła projekt 

uchwały. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 6 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia ograniczenia w godzinach nocnej 

sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży. 

 

Zastępca Burmistrza Koronowa Sławomir Marszelski przedstawił projekt uchwały. 

 

Głosowanie w sprawie projektu uchwały: 

Za – 1 glos 

Przeciw – 2 głosy 

Wstrzymało się – 3 głosy 

 

Członkowie komisji wyrazili wątpliwości co do projektu uchwały: 

- uchwała nie wyeliminuje problemu alkoholizmu wśród mieszkańców, 

Uchwała nie spowoduje, że młodzież nie będzie spożywała alkoholu. 

 

4. Sprawy bieżące komisji. 

Kierownik Wydziału Obsługi Przedsiębiorczości i Promocji Pani Brygida Berkowicz – 

Wyrzykowska omówiła wraz z członkami komisji propozycję zmian do Regulaminu 

dotyczącego budżetu obywatelskiego. 

Członkowie komisji zaproponowali następujące zmiany tj. 

- trzy kategorie projektów : 

zadania inwestycyjne, miękkie (tj. nieinwestycyjne), zadania w ramach zielonego budżetu 

- koniecznie trzeba określić maksymalne wartości projektu, które mogą być zgłaszane 

do budżetu w każdej kategorii, aby zwiększyć liczbę projektów dp realizacji a nie, jak 

w poprzednich edycjach tylko jeden projekt był realizowany, padały różne kwoty np. 75 000,00 

zł  50 000,00 zł za projekt inwestycyjny, 30 000,00 zł za projekt miękki i w ramach zielonego 

budżetu  
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- konieczne jest również podzielenie ogólnej kwoty przeznaczonej na budżet obywatelski na 

poszczególne kategorie np. procentowo  

 

5.Zamknięcie posiedzenia komisji. 

 

Przewodniczący komisji Pan Tomasz Skotnicki w związku z wyczerpaniem porządku 

posiedzenia o godz. 15.20 zamknął posiedzenie Komisji. 

 

        Przewodniczący Komisji                         Tomasz Skotnicki  

Protokół sporządziła       

Magdalena Wanda - Joras             /-/Tomasz Skotnicki 

Wydział Organizacyjny – Biuro rady Miejskiej 

 

 

 

 


